會員組冠軍 周嘉瀅

感激上蒼,讓我成爲這個家的女兒。

從小至大,我都在家人的關懷、愛護下成長,由牙牙學語的孩提階段,轉眼就成爲今日亭亭玉立的少女。

記得二十二歲那年,大學畢業後甫踏足社會工作——那是我人生第一份 的正式工作。由全職學生到成爲全職工作者,心裡確是很不習慣,尤其 在家被寵壞的我,在外更是吃不慣點點苦頭,不習慣每天很晚才下班、 不習慣工作緊張的環境、不習慣跟同事如何相處和應對。

剛開始時,每天回家我都強裝笑容,掩飾自己在工作上的不適應和種種不快,爲的就是害怕家人對自己的擔心。然而,在大約一星期後,工作的事令我心力交瘁、身心俱疲,一次吃飯的時候,我終於忍不住哭了。 爸爸媽媽看到了,連忙詢問爲何,當時的我已經沒有心情回答,只是草草說了幾句,很快吃完就躲進房間睡覺去了。

到第二天下班回家,甫進門口,看見桌上全都放滿我最喜愛的菜式:蒸水蛋、煎豬扒、腐乳通菜、還有蕃茄薯仔湯……這時媽媽說:「是你爸今天特意提早下班回家弄的,他知道你工作不開心,特地給你弄這些你喜愛的菜式。」那夜,我們一家只是靜靜的吃飯,我沒對爸爸說些甚麼,心裡卻是十分感激。

飯後,我回到自己的房間,看到案頭上放了一盒我最喜愛的芒果糯米團, 旁邊寫著一張字條:

「親愛的女兒,請笑納。愛你的爸爸。」下款還附加一個哈哈笑的公仔。

想不到,原來爸爸就在我身後,還跟我說,這盒糯米團是他很辛苦邀請餅店師傅做的,話說他到餅店時,糯米團早已賣清了,師傅也準備下班,爸爸於是就跟師傅說:「我的女兒這陣子很不開心,她很愛吃你的糯米團的,你可以弄一盒,好讓我買回家給她吃嗎?」師傅於是就回答:「我本來準備下班了,不過見你這樣疼你女兒,我就給你弄一個吧,你十五分鐘後再來取吧。」聽完爸爸說完的一刻,我真的按捺不住,淚水潸然而下,父母愛我,我是知道的,是的,從小到大我都知道。

那盒芒果糯米團,最後我和爸爸一同分享,味道很甜,甜的不僅是糯米 團的味道,甜的而是父親對我的關懷和他背後的心意。現在每當我失意 徬徨時,我都會想起那盒糯米團,我知道我要堅強,我要學會面對人生 的種種挫折,我不能讓疼愛我的父母擔心和失望。

假若人有來生話,我真的希望,下一輩子都能來到這裡,再做這個家的 女兒。